Tableau de conversions

Epandage
Chlorure de calcium

Largeur
(considérant que 1 pied = 0,3 m) Longueur
8 pieds = 2,40 métres 1 km =1 000 métres
10 pieds = 3,00 métres 1 mille = 1 600 metres

12 pieds = 3,60 metres
14 pieds = 4,20 meétres

Taux d'appl.
Largeur Largeur Surface Litre/m2
(pieds) (métres) (m?) Litres/km lires/km / surface
8 pieds = 2,40 m 2400 m? 1 500 0,63
8 pieds = 2,40 m 2400 m? 2 000 0,83
8 pieds = 2,40 m 2400 m? 2 400 1,00
8 pieds = 2,40 m 2400 m? 3000 1,25
8 pieds = 2,40 m 2400 m? 3 500 1,46
10 pieds = 3,00 m 3000 m? 2 000 0,67
10 pieds = 3,00 m 3000 m? 2 500 0,83
10 pieds = 3,00 m 3000 m? 3000 1,00
10 pieds = 3,00 m 3000 m? 3500 1,17
10 pieds = 3,00 m 3000 m? 4000 1,33
12 pieds = 3,60 m 3600 m? 1 500 0,42
12 pieds = 3,60 m 3600 m? 2 000 0,56
12 pieds = 3,60 m 3600 m? 2 500 0,69
12 pieds = 3,60 m 3600 m? 3 000 0,83
12 pieds = 3,60 m 3600 m? 3 600 1,00
12 pieds = 3,60 m 3600 m? 4 000 1,11
12 pieds = 3,60 m 3600 m? 4500 1,25
14 pieds = 4,20 m 4200 m? 2 000 0,48
14 pieds = 420 m 4200 m? 2 500 0,60
14 pieds = 4,20 m 4200 m? 3000 0,71
14 pieds = 420 m 4200 m? 3500 0,83
14 pieds = 4,20 m 4200 m? 4000 0,95
14 pieds = 420 m 4200 m? 4 500 1,07
14 pieds = 4,20 m 4200 m? 5 000 1,19
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